

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

我日用糧 2024 02.03

YouTube 音訊

聽禱告的主

撒母耳記上第 23 章中，大衛在基伊拉城中擊敗了非利士人，救出了城中的居民。但隨後，他聽到了掃羅的軍隊正在前來攻打他，於是他和他的人逃到了猶大的撒拉。

當掃羅得知大衛在撒拉時，他命令他的手下前往逮捕大衛。但上帝保護了大衛，讓他能夠在掃羅的部隊之間潛伏，避免被逮捕。

大衛和他的人隨後前往隱基底的樹林，在那裡他得到了祭司亞比亞他的幫助，並且從上帝那裡得到了指引，說明他避免被掃羅抓住。在隱基底的樹林，大衛也得到了許多人的支持和跟隨，這些人成為了他日後軍隊的一部分。

在這一章中，我們看到了大衛的聰明才智和他的軍事技能，他能夠在戰鬥中取得勝利並避免被掃羅抓住。我們也看到了上帝對大衛的保護和引導，說明他走上正確的道路。這一章還展示了大衛如何獲取更多的支援者，並逐漸成為一個更大的勢力。

無論是在生活中的大小事務，都可以隨時向上帝祈禱。建議在日常中保持與神的聯繫，感恩和禱告成為生活的一部分。尋找寧靜的時刻，或者定期在每日的特定時段，如早晨或晚上，專注地與上帝交流。這有助於建立穩固的靈性紐帶。

在等候耶和華時，保持信心和耐心是至關重要的。以謙卑和順服的心態等待神的旨意，並相信祂的時機是完美的。用感恩的心態對待等待的過程，同時努力在信仰中成長。在等待中，保持與神的關係，並積極尋求祂的指引。

不同人有不同的信仰習慣和生活方式。一些人可能在每個小事上都尋求上帝的指導，表達感激和依賴。另一些人可能更傾向於在面臨重大決定或困難時才特別祈求。

關鍵在於個人與上帝的關係，每個人在信仰上的體驗是獨特的。 尊重他人的信仰選擇，同時在自己的靈性生活中找到適合自己的平衡。

聖經中有許多關於禱告的經文。 一例是《腓立比書》4：6-7：

“應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求，和感謝，將你們所要的告訴神。 神所賜出人意外的平安，必在基督耶穌裡保守你們的心懷意念。 ”

這段經文強調通過禱告、祈求和感謝來與上帝溝通，並相信神會賜下出人意外的平安。

在與上帝的關係中尋求平衡是重要的。 有些人可能在事務繁忙時感到神蹟更多，而在平靜時感到神的指引較少。 這並不罕見，因為信仰經歷是個人化的。

不要象法利賽人在街角中祈禱但系聖經亦叫我們不住祈禱兩者如何平衡呢

平衡禱告生活和避免表面的炫耀是重要的。 引用《马太福音》6:6：

“你禱告的時候，進了內屋，關上門，禱告你在暗中的父，你父在暗中察看，必然報答你。 ”

這經文強調私下的禱告，遠離公眾場合，是一種謙卑而真誠的與上帝交流的方式。 在平時，保持內心的禱告，與上帝建立深刻的個人關係，而非僅僅為了在公共場合顯示宗教姿態。

我們祈禱

親愛的天父，

我們在這個時刻聚集在你的面前，尋求你的安慰和指引。 求你降臨在我們中間，讓我們的心靈平靜，能夠聽見你的聲音。

主啊，你是我們的牧者，我們需要你的引領。 在這煩躁紛亂的世界中，讓我們能夠靜心聆聽你的話語。 藉著聖靈的工作，打開我們的耳朵，讓你的真理深深根植在我們的心中。

求你賜予我們平安，超越人所能理解的平安。 在困擾和不安中，讓我們仰望你的恩典和慈愛。 讓你的愛充滿我們的心靈，擺脫一切的擔憂和恐懼。

感謝你，主，因為你是信實的。 我們相信你的應許，知道你會在我們生命中帶領我們。 在這祈禱的時刻，我們將一切都交託給你，因為你是我們的力量和避難所。

奉主耶穌的名禱告。 阿們。

撒母耳記上 第23章

23:1 有人告訴大衛說、非利士人攻擊基伊拉、搶奪禾場。

23:2 所以大衛求問耶和華說、我去攻打那些非利士人、可以不可以。耶和華對大衛說、你可以去攻打非利士人、拯救基伊拉。

23:3 跟隨大衛的人對他說、我們在猶大地這裡尚且懼怕、何況往基伊拉去攻打非利士人的軍旅呢。

23:4 大衛又求問耶和華。耶和華回答說、你起身、下基伊拉去。我必將非利士人交在你手裡。

23:5 大衛和跟隨他的人往基伊拉去、與非利士人打仗、大大殺敗他們、又奪獲他們的牲畜。這樣、大衛救了基伊拉的居民。

23:6 亞希米勒的兒子亞比亞他、逃到基伊拉見大衛的時候、手裡拿著以弗得。

23:7 有人告訴掃羅說、大衛到了基伊拉。掃羅說、他進了有門有門的城、困閉在裡頭。這是神將他交在我手裡了。

23:8 於是掃羅招聚眾民、要下去攻打基伊拉城、圍困大衛和跟隨他的人。

23:9 大衛知道掃羅設計謀害他、就對祭司亞比亞他說、將以弗得拿過來。

23:10 大衛禱告說、耶和華以色列的神阿、你僕人聽真了掃羅要往基伊拉來、為我的緣故滅城。

23:11 基伊拉人將我交在掃羅手裡不交。掃羅照著你僕人所聽的話下來不下來。耶和華以色列的神阿、求你指示僕人。耶和華說、掃羅必下來。

23:12 大衛又說、基伊拉人將我和跟隨我的人、交在掃羅手裡不交。耶和華說、必交出來。

23:13 大衛和跟隨他的、約有六百人、就起身出了基伊拉、往他們所能往的地方去。有人告訴掃羅、大衛離開基伊拉逃走。於是掃羅不出來了。

23:14 大衛住在曠野的山寨裡、常在西弗曠野的山地。掃羅天天尋索大衛、神卻不將大衛交在他手裡。

23:15 大衛知道掃羅出來尋索他的命。那時他住在西弗曠野的樹林裡。

23:16 掃羅的兒子約拿單起身、往那樹林裡去見大衛、使他倚靠神得以堅固。

23:17 對他說、不要懼怕。我父掃羅的手、必不加害於你。你必作以色列的王、我也作你的宰相。這事我父掃羅知道了。

23:18 於是二人在耶和華面前立約。大衛仍住在樹林裡、約拿單回家去了。

23:19 西弗人上到基比亞見掃羅、說、大衛不是在我們那裡的樹林裡山寨中、曠野南邊的哈基拉山藏著麼。

23:20 王阿、請你隨你的心願下來、我們必親自將他交在王的手裡。

23:21 掃羅說、願耶和華賜福與你們。因你們顧恤我。

23:22 請你們回去、再確實查明他的住處和行蹤、是誰看見他在那裡。因為我聽見人說他甚狡猾。

23:23 所以要看準他藏匿的地方、回來據實的告訴我、我就與你們同去。他若在猶大的境內、我必從千門萬戶中搜出他來。

23:24 西弗人就起身、在掃羅以先往西弗去。大衛和跟隨他的人、卻在瑪雲曠野南邊的亞拉巴。

23:25 掃羅和跟隨他的人去尋找大衛。有人告訴大衛、他就下到磐石、住在瑪雲的曠野。掃羅聽見、便在瑪雲的曠野追趕大衛。

23:26 掃羅在山這邊走、大衛和跟隨他的人在山那邊走。大衛急忙躲避掃羅。因為掃羅和跟隨他的人、四面圍住大衛和跟隨他的人、要拿獲他們。

23:27 忽有使者來報告掃羅、說、非利士人犯境搶掠。請王快快回去。

23:28 於是掃羅不追趕大衛、回去攻打非利士人。因此那地方名叫西拉哈瑪希羅結。

23:29 大衛從那裡上去、住在隱基底的山寨裡。

撒母耳記上第 23 章中，大衛在基伊拉城中擊敗了非利士人，救出了城中的居民。但隨後，他听到了扫罗的军队正在前来攻打他，于是他和他的人逃到了犹大的撒拉。

当扫罗得知大衛在撒拉時，他命令他的手下前往逮捕大衛。但上帝保护了大衛，让他能够在扫罗的部队之间潜伏，避免被逮捕。

大衛和他的人隨後前往隱基底的樹林，在那里他得到了祭司亞比亞他的帮助，并且从上帝那里得到了指引，帮助他避免被扫罗抓住。在隱基底的樹林，大衛也得到了许多人的支持和跟随，这些人成为了他日后军队的一部分。

在这一章中，我们看到了大衛的聪明才智和他的军事技能，他能够在战斗中取得胜利并避免被扫罗抓住。我们也看到了上帝对大衛的保护和引导，帮助他走上正确的道路。这一章还展示了大衛如何获取更多的支持者，并逐渐成为一个更大的势力。

《撒母耳記上》第 23 章重要经文：

1. "有人告诉大衛说：“非利士人攻击基伊拉，抢夺禾场。”"（撒母耳記上 23:1）
2. "于是大衛求问耶和華说：“我去攻打这些非利士人可以嗎？”耶和華对大衛说：“你可以去攻打非利士人，拯救基伊拉人。”"（撒母耳記上 23:2）
3. "大衛和跟随他的六百人就起身，离开基伊拉，往他们所能去的地方去了。有人告诉扫罗，大衛离开了基伊拉，他就不出城去了。"（撒母耳記上 23:13）
4. "这时，西弗的人上到基比亞見扫罗，说：“大衛不是在我们这里山寨嗎？”"（撒母耳記上 23:19）
5. "大衛和他的六百人就起身，出了基伊拉，往他们所能去的地方去。有人告诉扫罗，大衛离开了基伊拉，他就不出城去了。"（撒母耳記上 23:13）

这些经文描写了大衛拯救基伊拉人，但后来得知扫罗前来追杀他，于是大衛离开基伊拉并躲藏在山寨中，同时被一些人出卖给扫罗。然而，大衛最终得到了耶和華的保护，成功躲过了扫罗的追捕。

《撒母耳记上》第 23 章讲述了大卫在击败非利士人的过程中，接连获得神的指示和帮助。在这一章中，大卫成功解救基伊拉城脱离非利士人的威胁，并在山地、旷野中躲避扫罗的追捕。以下是第 23 章的中心思想及读后得著：

中心思想：

大卫解救基伊拉城：在这一章中，大卫听到基伊拉城正遭受非利士人的袭击。大卫没有袖手旁观，而是寻求神的指示，得到神的确认去救援这座城市。他击败了非利士人，成功解救了基伊拉城。

神的帮助与保护：在大卫追击非利士人的过程中，他不断地寻求神的指示，神也不断地回应他的祷告。神指引大卫采取行动，保护他脱离危险，使他取得了胜利。

大卫在山地的逃避：尽管大卫取得了胜利，但他仍然不得不在山地和旷野中逃避扫罗的追捕。他依然处在危险之中，但仍然寻求神的帮助和保护。

得著：

读完《撒母耳记上》第 23 章，我们可以得到一些重要的启示：

信靠神的指引：大卫在面临各种危险和困难时，不是依靠自己的力量和智慧，而是寻求神的指引。他时刻倚靠神的帮助，在祷告中得到指引，成功解救基伊拉城，并在追击非利士人的过程中得到神的保护和帮助。

神是我们的保护者：大卫的经历表明，神是我们的保护者，祂会指引我们的脚步，保护我们脱离危险。当我们信靠神，寻求祂的帮助时，祂会看顾我们，赐予我们智慧和力量。

忍耐与坚持：尽管大卫取得了胜利，但他仍然要在山地和旷野中逃避扫罗的追捕。这提醒我们生活中可能会有各种挑战和困难，但我们要学会忍耐与坚持，依靠神的帮助和保守，坚定地走在正确的道路上。

总结起来，《撒母耳记上》第 23 章强调了信靠神的指引，神是我们的保护者，以及忍耐与坚持。这些启示提醒我们在生活中要依靠神的帮助，寻求祂的指引，在困难中保持忍耐和坚持，相信神必会看顾并保护我们。当我们顺从神的旨意，坚定地走在神的道路上时，我们会在生活中得到神的祝福和帮助。

。